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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ СТРАХОВИХ 

КОМПАНІЙ  

Ефективність діяльності страхових компаній насамперед залежить від їх 

здатності здійснювати планування своїх економічних показників. Проте для 

якісного виконання своїх функцій не всі страхові компанії мають достатньо 

інноваційних методів та способів ведення діяльності, що викликає складність 

адаптації до стрімких умов сьогодення.  

Питанням аналізу та пошуку шляхів підвищення ефективності діяльності 

страхових компаній займались такі вчені: А. Є. Абдуллаєва [1], С. М. 

Поплавська [1], М. В. Демченко [2] та ін.  

Ефективність діяльності страхових компаній в Україні та їх фінансовий 

стан визначаються результатами операційної діяльності, а стійкий фінансовий 

стан – наявністю грошових коштів та їх ефективного використання.  

При дослідженні діяльності страхової компанії необхідно враховувати 

особливості страхової діяльності, економічні чинники якої суттєво 

відрізняються від загальноприйнятих для інших суб’єктів бізнесу. 

Якщо  економічний  результат  в  будь-якій діяльності  можна  визначити  

на  одиницю вкладеного капіталу, витрачених ресурсів відразу  після  реалізації  

продукту  або  послуги, то в страховій діяльності визначити економічний 

результат можливо тільки підрахувавши збитки  від  виплачених  страхових  

відшкодувань,  які, своєю чергою,  можна  підрахувати тільки по закінченню 

терміну договору страхування, а це може бути від 1 року (ризикове 

страхування) до 30 років (страхування життя) [1]. 

Оцінюючи діяльність компанії в цьому контексті, необхідно вийти за 

рамки простої оцінки фінансового стану, як пропонують багато економістів, а 

проаналізувати та оцінити фінансовий потенціал компанії комплексно, 

спираючись на дані звітності за кілька років і враховуючи перспективи 

зростання компанії. 

До  основних  методів  аналізу  звітності належать: вивчення звітності; 

горизонтальний аналіз; вертикальний аналіз; трендовий аналіз; розрахунок 

фінансових коефіцієнтів [1]. 

Рівень ефективності діяльності страхових компаній залежить від чинників 

зростання, які слід класифікувати за наступними ознаками: видами втрат і 
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ресурсів; напрямами розвитку й модернізації виробництва; місцем реалізації у 

системі управління виробництвом.  

Підвищення ефективності діяльності страхових компаній здатні 

забезпечити: технології, обладнання, матеріали та енергія, послуги, працівники, 

методи роботи, стиль управління, державна політика, інституційні механізми, 

інфраструктура та структурні зміни.  

Забезпечення ефективності діяльності страхових компаній 

забезпечуватиметься за допомогою системи управління ризиками та 

внутрішнього контролю, яка сприятиме виявленню, моніторингу, контролю, 

звітуванню й мінімізації ризиків для діяльності страхової компанії зважаючи на 

організаційну структуру та профіль ризику. 
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